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Chemijos B lygio haigiamojo egzamino testas. CLB 1105, page Nb 2
Kuriame megintuvelyje pakis bromo vandens spalva? Parasykite reakeijos Iveti ir gauto june
pavadinima. : :

0.5 halo

9. Virinant vandentiekio vandenj, ant indo sieneliy susidaro nuoviros. Kaip galima jrodyvti.
jose yra CaCOax;: -
a) veikiant valgomosios druskos tirpalu; b) veikiant sodos tirpalu:
¢) veikiant acto rugsties tirpalu: d) plaunant vandeniu.

: 0.5 balo
10. Kurio i§ Siy nemetaly yra stipriausios nemetaliskosios savybes:
a) Br; ‘ b) F; e NGl @il
Kodel? Pazymeékite teisinga atsakyma:
a) lengviausiai atiduoda 15orinio sluoksnio elektronus;
b)lengviausiai prisijungia elektronus iSoriniam sluoksniui uzpildyti:
c¢) didziausias atomo spindulys;
d) lemia agregatine busena.

0.5 balo
11. Kuris i§ §iy junginiy nereaguos su druskos rigties tirpalu:
a) CaCOj; b) NaNO;; c) Mg(OH);; dilEes
j 0.3 balo
12. Kuri molckuline formule atitinka fenolio molekules formule:
a) CsHsOH; b) CeHsOH,; ©) G0l d)Cs O H:
Paragykite jo strukturing formule. '
8.3 balv
13. Kiek vra angliavandenilio pentano izomery:
a)2; o] S )25 iy
Parasykite ju struktarines formules ir pavadinimus.
1\
b 0.8 baio

14. Kuri medziaga reaguos su druskos riigsties tirpalu:
a) metanas; b) anilinas; c) benzenas; d}) acto ragstis.
Parasykite reakcijos lygtj.

0.7 balo

15. Suoksidavus 10 ml metanolio (p=0,8 g/cm“) gauta 120 g 3% metanalio tirpalo. Kokia
reakcijos 1Seiga (%):
a) 48; - D) 52 c) 50,4; d) 40.

2.5 balo
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Mokslcivio vardas, pavardé I LT

Chemijos /> baigiamojo egzamino testas

1. Elemento atomas turi 35 protony, 15 elektrony ir 16 neutronu. Sis elementas yra:
a) Ar; b) Mg; 0)S; ik
ParaSykite §io elemento atomo elektroning formule.

-

0,5 balo
2. Kuris i§ 8iy medziagy yra joninis junginys:
a) SOg; : b) Caky: ciNG. d) HBr.
Pavaizduokite joninio junginio susidarymo schema.
: 0,5 balo
3. Kuri 1§ paraSyty lygciy atitinka oksidacijos ir redukeijos reakcijos lygtj:
a) NaOH + SO7 ----> ol IS sk @ =
c) HaSO4 + BaCly ----- > d)H;S + Pb(NO3)y ------- >
Baikite radyti oksidacijos ir redukcijos reakcijos lygtj. Sioje reakcijoje reduktorius yra:
a) S2 b) Os; : ©)) Sarsk d) S+6.
0,7 balo
4. Tarp kuriy medziagy vyksta mainy reakeija;
a) KNO3y + NaCl; b) KOH + NasSOqy;
e INaECCE =5 RICH d) CuSO4 + HNO;.
Faralynite bendigjg ir joning reaxcijos lygij.
‘ 0.7 balo
5. Kuris metalasJ$stums var| i§ vario sulfato:
a) Hg: q\a D) Au; cliEes d) Ag.
Parasykite bendraja reakcijos lygti.
0,5 balo
6. Sudeginta 1,12 litro (n.s.) propano. Sunaudoto deguonies tiris:
20 S e b)22,41; c) 281, d) 24 .
0,5 balo
7. Kuriame 1S Siu tirpaly violetinis lakmusas nusidazys raudonai:
a) HoO; b) NaOH,; ¢) HC; d) NaaCOs.
Kodel? 0,3 balo
Sa NEH b) CO, ¢) GHy d) N,
] ) " i

Br, vanduo Br, vanduo Br, vanduo Br, vanduo




